Проверочная работа по русскому языку. 3 класс, 3 четверть.
Тема: «Изменение имен существительных по числам. Род существительных».
1 вариант. Фамилия, имя ____________________________________________________
1. Укажи существительные мужского рода:

1) Окно
2) Стол
3) Дядя
4) Страна
5) Папа
6) Сарай
7) Луч
8) Степь
9) День
2. 
3. Укажи существительные женского рода:

1) Конфета
2) Здоровье 
3) Маяк
4) Ученица
5) Молодёжь
6) Радость
7) Малыш
8) Земля
9) Молоко
4. 
5. Укажи существительные среднего рода:

1) Скатерть
2) Порт
3) Зерно
4) Животное
5) Метель
6) Метро
7) Горе
8) Камыш
9) Море
6. 
7. Найди существительные, стоящие в форме множественного числа:

1) Буквы
2) Город
3) Окна
4) Встреча
5) Театры
6) Штрих
7) Мастера
8) Павлин
9) Клоуны
8. 
9. Укажи существительные, которые не употребляются в единственном числе:

1) Ручки
2) Духи
3) Облака
4) Шкафы
5) Брюки
6) Диваны
7) Ножницы
8) Ученики
9) Деньги
10. 
11. Укажи существительные, которые не употребляются во множественном числе:

1) Посуда
2) Слог
3) Хлопок
4) Обувь
5) Колесо
6) Роза
7) Весло
8) Табак
9) Земля
12. 
13. В тексте над именами существительными укажи число и род.
За   дачей   тянулась   роща. Вера  и  Лена  ходили  туда  за ландышами. За  рощей  был  глубокий  овраг. В  роще  распевали птицы.

